

## Caractéristiques:

Couleur fleur : Jaune Couleur feuillage : vert

Hauteur: 80 cm

Feuillaison : Avril - Octobre Floraison(s) : Juillet - Septembre Type de feuillage: caduc

Exposition : soleil
Type de sol : frais.

Silhouette: Touffe dressée

Densité: 6 au m²





# **ECHINACEA** purpurea 'Paradiso Yellow'

## Rudbeckia pourpre

-> Accéder à la fiche de ECHINACEA purpurea 'Paradiso Yellow' sur www.lepage-vivaces.com

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : ECHINACEA purpurea 'Paradiso Yellow'

Famille: ASTERACEAE

Description de ECHINACEA purpurea 'Paradiso Yellow'

#### Entretien de ECHINACEA purpurea 'Paradiso Yellow'

Supprimer les fleurs fanées pour prolonger les floraisons mais conserver celles de fin de saison qui sèches, donneront un graphisme très élégant au massif l'hiver. Nettoyer la touffe au plus tard au redémarrage de la végétation. Attention aux escargots et aux limaces sur les très jeunes feuilles au printemps.

#### **EMPLACEMENT**

### Emplacement de ECHINACEA purpurea 'Paradiso Yellow'

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de ECHINACEA purpurea 'Paradiso Yellow'

sol frais.

## **PARTICULARITÉ**

ECHINACEA purpurea 'Paradiso Yellow' s'utilise principalement pour ses fleurs.

ECHINACEA purpurea 'Paradiso Yellow' s'utilise en fleur coupée.

ECHINACEA purpurea 'Paradiso Yellow' est une plante mellifère.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com